
PREFEITURA MUNICIPAL DE DON PEDRO

COMISSA0 PERMANENTE DE LICITACAO -CPL

ATA DA SESSAO  P0BLICA  DE LICITACAO  PARA
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTA
DE       PRECOS      E       DE       DOCUMENTOS      DE
HABILITACAO DO PREGA0 NUMER0 VINTE E UM,
ANO DOIS  IVIIL E VINTE  E UM.

Aos  quinze  dias  do  mos  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  urn,  na  sala  de  sessao  da
Comissao Permanente de Licitagao - CPL,  na Prape Teixeira de Freitas,  n° 72,  Bairro Centre,
nesta  cidade  de  Dom   Pedro,   Estado  do  Maranhao,   reuniu-se  a  Pregoeira  GEORGIANA
TROVAO  MOREIRA  LIMA,  nomeada  atrav6s  da  Portaria  n°  103/2021,  publicado  no  Diario
Oficial do Municipio de dezesseis de setembro de dois mil e vinte urn e o membro da Equipe
de  Apoio,   MARIA  SHEILA  SILVA  AMORIM,   nomeada  atraves  da   Portaria  n°  095/2021,

publicada no Diario Oficial do Municipio de dezessete de agosto de dois mil e vinte e urn, para
recebimento dos envelopes do PREGAO NOMERO VINTE E UM, ano dois mil e vinte urn, de
interesse da PREFEITURA MUNICIPAL DE DON PEDRO - MA, com a finalidade de selecionar
a   melhor   proposta   para   a      REGISTRO   DE   PREC0   PARA   FUTURA   E   EVENTUAL
CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTACAO DE SERVICOS DE
HOSPEDAGEM, COM CAFE DA MANHA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNIcipIO
DE DON PEDRO/MA. A Pregoeira, as nove horas e trinta minutes, solicitou aos interessados
que apresentassem suas credenciais,  que ap6s analise desses dooumentos,  observando os
criterios estabelecidos no Edital, credenciou o representante indicado no Anexo I, sendo enfao
declarado  a  encerramento  da  admissao,  limitandcLse  o  certame  a  dnica  licifante  seguinte:
JOA0  F  P  FERREIRA  JUNIOR  SERVICOS  -  ME.  A  Pregoeira  registrou  que  a  empresa
comprovou a qualidade de microempresa,  nos termos da  Lei Comp[ementar n°  123/2006,  do
item 5.3,  alinea "b" do Edital.  Em seguida a Pregoeira declarou aberta a sessao e solicitou ao

participante,  que entregasse seus envelopes,  Rubricado o envelope de habilitagao,  iniciou-se
a  abertura do  envelope  de  proposta,  oujo  prepe foi  lido  em  voz alta,  para  conhecimento  de
todos, e registrado no Anexo 11. Foi, enfao, a proposta rubricada pela pregoeira, pela equipe de
apoio e pelo represenfante Chedenciado. A Pregoeira tentou negociar com o representante da
empresa,   no   intuito  de  obter  melhor  preeo,   nao  obtendo  exito.   Foi,   entao,   verificada  a
aceitabilidade da proposta e examinada a adequagao dos dooumentos de habilitagao, tendo a
Pregoeira declarado a empresa JOAO F P FERREIRA JUNIOR SERVICOS - ME, vencedora
do certame, com valor total de R$62.860,00 (sessenta e dois mil, oitocentos e sessenta reais).
Nada mai§ havendo a tratar,  a  Pregoeira declarou encerrada a sessao,  da qual  se lavrou a
presente Ata que, datada, lida e achada conforTne, sera assinada pela Pregoeira, pela Equipe
de Apoio, e representante credenciado. Dam Pedro, quinze de outubro de dois mil e vjnte e urn.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIVI PEDRO

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

Equipe de Apoio

LICITANTE:

NO EMPRESA REPFRESENTANTE
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